MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY " AYKEIOY
6° KPITHPIO EZETAZHZ (¥)

Z10 6° KpITAPIO £§eTALETAN TO GUVOAO TNG UANG.

OMIAOX ®PONTIZTHPION MEXZHX EKIAIAEYZHX

OEMA A

A1. Na amodeitete 611 av n ouvdptnon f opiletal o’ éva didoTnua 4 Kal
e n f cival ouvexns ato A
o f'(x) =0,yi0kaBe x 010 E0WTEPIKD TOU A

101€ n ouvaptnan f sival otabepr oo A.

(Movadeg 6)
A2. Na diatumrwoeTe 10 Ocwpnua Méang TIUnAS Kal va TO EpUNVEUCETE YEWUETPIKA KAVOVTAS TO
KatGAANAo oxAua.
(Movadeg 2+2)

A3. EoTw f pia ouvaptnon pe medio opiagpou 10 aUvoAo A. [1ote Aépe 0TI n f TTapouciadel
TOTTIKO HEYIOTO OTO ONUEIO X, € A;

(Movadeg 3)
Ad. OcwpnaoTe ToV TAPAKATW ITXUPICUO !

« Avnouvapmon f: (a, f) = R cival duo Qopéc TTapaywyioiun oTo medio opIguoU TG

Kal UTTapxel xo € (a, B), wote f''(x9) = 0, 10TE UTTOXPEWTIKA TO A(xo, f (xo)) gival
onueio KAPTAG NG Cr ».

Eivai o mapamdvw 1oxupiouoc owatoc; Na dikaioAoynoere thv amavinor oag.

(Maipvere 1 povdda yia n owath amdvinon kai 3 povades yia 1 dikaioAdynan e ) (Movébdeg 4)

AS5. Na yapaktnpioete w¢ owaoTh (X) A AavBaopévn (A) kGBe pia atmd TIC TApaKATw TPOTACEIC:

a) Av lim |f(x)| = I, tét€ kat avaykn Ba gival lim f(x) =1 | lim f(x) = —L LA
X—Xgo X—>Xg X—>Xgo
, , , P(x
B) K&be pnth ouvaptnon ——=

200 NG oToiag 0 Babudg Tou apiBunTA €ival Kard duo, TOUAAXIOTOV,
HovVAdEG peyaAUTEPOC TOU BOBUOU TOU TTAPOVOUOCTH) OEV £XEI KATAKOPUPES ACUUTITWTEC.

2 A



Y) Av n ouvaptnon f €ivail ouvexiig oto didoTnua [a, ], T0T1E TO EYPAdAY TOU XWpiou £ TToU

mepikAeieTal amé mv Cr , Tov aGova x'x, kai TIG £uBtie x = a kal x = f £ival ioo pE:

B
E(@) = f £ GO ldx

X A
) Av n ouvaptnaon f cival ouvexfig oto didotnua [a, B] kai
B
J f(x)dx > 0,
(24
TOTE avaykaoTika f(x) > 0, yia kGbe x € [a, B]. 2 A
(Movadeg 2x4)
OEMA B
AivovTal ol GUVaPTATEIG:
Vvx—1-1
ch()=2_""° | xe(l +w)
x—1
og(x)=32x+1 , x€ER
B1. Na Bpeite Tnv olvBeon hog.
(Movadeg 4)
Av k(x) = (hog)(x) =1—e* , x€ER
B2. Na Seicete 611 n guvapmon k avrioTpégeral kai va Bpeite v k1.
(Movadeg 4)
Av f(x) = k1(x) =-In(1—x), x € (—,1)
B3. (a) Na peAethoeTe TN ouvaptnon f wg TTpog TNV OvVOTovia Kal Ta akpdTard.
(B) Na peAethoete T ouvapTNOn f WS TTPOG TNV KUPTOTNTA KAl TA ONMEIA KAUTTAG.
(Movédeg 4+4)

B4. (a) Na Bpeite TIC aoUUTITWTES TNG YPAPIKAG TTApAaTaong T f.

(B) Na xapdcete TpoxEIpa aTo i010 CUATNUA AOVWV TIC YPAPIKES TTAPACTACEIS TNG f
me £ 1 kal TI¢ aoUPTITWTES QUTWV, EQOTOV UTTAPXOUV.

(Movadeg 4+5)



OEMAT

[a tov payuaTikd apiBud a kai  ouvapton f: R — R ioxuouv 1a €&
2
o f(x) =xZ+a,xE]R

. f(x) +nu3x
o lim——=3
x—0 X

M. Na deigete 611 @ = 0.
(Movadeg 4)
2. Na Bpeite TIG €QATITOEVEG €4, €5 TNG C TTOU DiEpXOVTAI ATIO TO Onueio A(0, —1).
Moia eival ra onueia eragAg autwy Twv UBelwy Pe TV Cr ;
(Movadeg 4)
3. (a) Av M (x, f (x)) eival éva omolodnote anueio G € , va OEiGeTe 0TI N aTOOTAON

Tou M amoé 10 anpeio X(3, 0) divetal amd T guvaptnon:

x4
— —2)2
D(x) (x—3) +16 ) x€ER
(B) Na deicere O T0 TANGIEGTEPO ONEio TNG € 0TO oNpeio X' eival éva amo Ta onpeia

ETTAPAG TOU EPWTAUATOG 2.
(Movaideg 1+5)
4. Eav 02 civai 1o xwpio Tou mepikAeieTal amé My Cr , TV €ubeia y = x — 1 kai Tov
agova x'x, 161€ va utTOAOYiTETE TO EUPABOV E (£2) TOU £2 KaI OTN CUVEXEID VAl OEiCETE OTI N
eubeia x = 1 xwpiel 10 {2 o€ dUo 10ePadikd xwpia.

(Movadeg 4+2)
I'S. Na deigete 011 Sev umrdipxouv Tpial SIAQOPETIKA aNpeia TG C ¢ TIOU VA ITATTEXOUV OTTO TO

onueio 2 (3,0).

(Movadeg 5)

OEMA A

Aiverar n ouvaptnon f: R — R nomoia €xel TUTIO:

Ina X
2

. f(x):lna—2x+7-a , XER ,0mov0<a=+1



EmimAéov, yia v rapdyouca F ¢ f 10x00uv Ta €EAC:

« F2)=4--

. F(x)s4—a% , Yloa kK@fe x € R

A1. (a) Na Seifete 611; f(x) =4 —2x+ 272, x €R

(B) Na Geigere o11: F(x) = 4x—x*2 —e2*, x €R
(Movédeg 5+4 )

A2. Na b¢icete 611 n ouvaptnon F eivar koiAn kai €xel va Povo akpdTaTo Tou oTroiou n Béon xq
aviikel a1o diaatnua (2,3). Ti eidoug akpdraro ival auTo ;

(Movédeg 2+4)
A3. Av p gival pia piga TnG F, va OeigeTe OTI:
P
J f'(F(x))F(x)f (x)dx = f(—1) + F(—1) — F(0)
0

(Movadeg 4)

Avg(x) = 2xf(x), x € R.

A4. (a) Na deigete 611 T0 £uPaddv Tou Xwpiou TTou TEPIKAIETAI ATTO TV YPAQIKA TTapdaTaon g
ouvapTnoNnG g kai Tov aova x'x gival ioo e:

4 4 2
E:—§x0+2x0+3x0+3

(B) Na &eigete oI

(Movadeg 3+3)

Kadsy Ecnopia |

(*) To mapov kpLtiplo e€€taong cuvtaxOnKe and tnv opada S16aoKovTwyY Tou Topéa Mabnuatikwy Tou
®dpovtiotnpiov agia Kot AMoTeEAEL TVEULATLKN TOUG LELoKTNnoia.
H xprion toug ektdg DPOoVTLETNPIOU, EMITPEMETAL LOVO VLA EKALSEUTIKOUG OKoToUG. Onoladrmote AAAn

XpHon R avanapaywyrn xwpis adsia, punopsi va emudpépel Tig mpoPAenopeveg and to NOHO KUPWOELC.



